



## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
nr. 15 din 26 mai 2023

cu privire la respingerea solicitării de acordare a dreptului de a conduce doctorate

În conformitate cu prevederile Metodologiei aprobării conducătorilor de doctorat (HG 23/2023), în temeiul propunerii Comisiilor de experți în domeniu, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare din 20.04.2023, Consiliul de conducere **DECIDE:**

I. Se resping solicitările de aprobare a calității de conducător de doctorat următoarelor persoane:

**1. MANZIUC Valerii**, doctor, conferențiar universitar, Universitatea Tehnică a Moldovei, profilul Agronomie, specialitatea 411.06. *Pomicultură*, din cauza nesatisfacerii indicatorilor de performanță 1 și 3 pentru dobândirea dreptului de a conduce doctorate (Anexă la [HG 23/2023](#)).

**2. GLAVAN Boris**, doctor, conferențiar universitar, Academia „Ștefan cel Mare” a MAI, profilul Drept penal, specialitatea 554.03. *Drept procesual penal* din cauza necorespunderii publicațiilor specialității solicitate.

**3. PILAT Sofia**, doctor, conferențiar universitar, Academia „Ștefan cel Mare” a MAI, profilul Drept penal, specialitatea 554.01. *Drept penal și execuțional penal* din cauza necorespunderii publicațiilor specialității solicitate.

**4. SULT Gheorghe**, doctor, conferențiar universitar, Universitatea de Stat din Comrat, profilul Drept penal, specialitatea 554.03. *Drept procesual penal* din cauza necorespunderii publicațiilor specialității solicitate.

**5. PÎRȚAC Grigore**, doctor, conferențiar universitar, Universitatea de Stat din Moldova, profilul Politologie, specialitatea 561.01. *Teoria, metodologia și istoria politologiei; instituții și procese politice*, din cauza neîndeplinirii indicatorului de performanță 3 „Articole științifice publicate peste hotare *minimum 5, inclusiv 1 în ultimii 5 ani*” (Anexă la [HG 23/2023](#)).

II. Direcția evaluare în cercetare și inovare va transmite instituțiilor Note de argumentare a respingerii solicitărilor, conform anexei, care sunt parte integrantă a acestei decizii.

Președinte

Andrei CHICIUC

Secretar general

Sergiu BACIU